
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення містобудівної документації 

 

Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради повідомляє, що згідно 

Закону України “Про регулювання містобудівної діяльності», розпочато 

процедуру громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів 

під час розроблення містобудівної документації: «Детального плану частини 

житлової зони в районі вулиці Василя Сухомлинського смт Слобожанське 

території Слобожанської селищної територіальної громади, щодо розміщення 

об’єкту придорожнього сервісу», розробленої на підставі рішення 

Слобожанської селищної ради від 18 червня 2020 року №2666-47/VII.  

Замовник: Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.  

Розробник:  ФОП  Полюшкін С.С.  

Основною метою розроблення містобудівної документації є визначення умов 

щодо розміщення об’єкту придорожнього сервісу на вільній ділянці, 

обмеженій червоними лініями вулиць Василя Сухомлинського та Іркутській, в 

куті кварталу житлової забудови.  

Проектом передбачено уточнення рішень генерального плану, планувальної 

організації території, меж відведення та зміна функціонального призначення 

ділянки нової забудови. Розділ проекту «Охорона навколишнього 

середовища» є звітом про стратегічну екологічну оцінку. 

З проектом «Детальний план частини житлової зони в районі вулиці Василя 

Сухомлинського смт Слобожанське території Слобожанської селищної 

територіальної громади щодо розміщення об’єкту придорожнього сервісу» 

можливо ознайомитися на офіційному сайті www.slobozhanska-gromada.gov.ua 

у розділі: Громадянам/звернення/консультації з громадскістю або у відділі з 

питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради, за адресою: 52005, Дніпропетровська 

область, Дніпровський район, смт Слобожанське, вул. Василя 

Сухомлинського, буд. 56-Б, тел: (056) 719-91-52. 

Відповідальна особа за організацію розгляду пропозицій – начальник відділу з 

питань містобудування, архітектури та містобудівного кадастру виконавчого 

комітету Слобожанської селищної ради (Плющій Н.С.). 

Зауваження та пропозиції подаються у письмовому вигляді, повинні містити 

обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, 

державних стандартів та правил, на адресу вищевказаного відділу або на 

електронну адресу: vykonkom@slobozhanska-gromada.gov.ua в строк не менш 

як 30 днів з дня оприлюднення проекту містобудівної документації та триває 

до 07.10.2020 року. 


